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Instrucciones para la acreditación de proveedores 2022
CHEQUE DE INNOVACIÓN /TIC
La adhesión de un proveedor deberá presentarse junto a la primera solicitud al programa Cheque de Innovación /TIC en la que preste sus servicios, sin que sea necesaria su nueva presentación para el mismo servicio, en la misma convocatoria, en solicitudes de Cheque posteriores.
Los proveedores acreditados para un/os servicio/s en las Convocatorias Cheque TIC 2018-2021 no precisarán formular nueva solicitud de adhesión para el/los mismo/s servicio/s, siempre que no hayan perdido la condición de acreditado por las razones expuestas en el apartado 2 del Anexo de las Bases Reguladoras (Orden de 10 de enero de 2017), y en consecuencia podrán resultar proveedores acreditados a efectos de esta convocatoria 2022.

Aquellas personas físicas (autónomos) o jurídicas, de carácter público o privado, con independencia de su forma jurídica, que presten habitualmente servicios de Ciberseguridad a las pymes y que dispongan de los recursos y el personal con capacidad y experiencia suficientes, interesados en adherirse al programa en la Convocatoria 2022 para la realización del servicio de Planificación de proyectos de seguridad informática (Ciberseguridad) descrito en el Catálogo de Servicios (https://www.institutofomentomurcia.es/web/portal/cheque-tic)
deberán presentar los documentos que se indicarán a continuación.

Los documentos requeridos se pueden obtener en la dirección de la sede electrónica del INFO (a partir de la fecha de publicación de la convocatoria en el BORM): https://sede.institutofomentomurcia.es/infodirecto
Las personas que se acrediten para la prestación del servicio (se tendrá en cuenta sólo la persona que actúe como jefe del equipo técnico que presta el servicio) deberán tener titulación universitaria y contar con una experiencia superior a 2 años en la realización de servicios de ciberseguridad, teniendo que demostrar la realización de 5 trabajos previos de naturaleza similar al servicio para el que solicita la acreditación en los 2 años anteriores a la solicitud de adhesión. Estas experiencias deben corresponder al menos a 3 clientes distintos. El requisito de tener titulación universitaria podrá sustituirse por disponer de una experiencia demostrable superior a 10 años en empresas u organismos que presten habitualmente servicios similares al solicitado.
Los interesados, con carácter obligatorio, deberán dirigir su solicitud a la Presidencia del Instituto de Fomento mediante la presentación telemática de solicitudes y documentación complementaria, conforme al modelo de Instancia de Solicitud de Acreditación al Cheque Innovación /TIC que encontrarán en la dirección de Internet: www.institutofomentomurcia.es/infodirecto, en el apartado “Acreditación de Proveedores para Cheque de Innovación /TIC” 
A dicha Instancia de Solicitud de Acreditación, deberá adjuntarse el Impreso de Adhesión (MOD-31), que podrá encontrar en la misma dirección de Internet.

La Instancia de Solicitud de Acreditación al Cheque Innovación /TIC deberá ir firmada electrónicamente por el representante legal de la entidad/empresa que solicita la adhesión. Para utilizar este medio de presentación el solicitante deberá disponer de certificado reconocido de usuario expedido por una Autoridad de Certificación. 

Documentación de acreditación 

Todos aquellos que deseen obtener la condición de acreditado por el Instituto de Fomento de la Región de Murcia deberán presentar la siguiente documentación (que se adjuntará a la Instancia de Solicitud de Acreditación):

· Impreso de adhesión y Ficha de Organización

Ambas deberán ser firmadas por el representante legal de la entidad solicitante. Una vez firmados, se anexarán a la Instancia de Solicitud de Acreditación.
· Ficha/s Personal/es

-  Se entregarán tantas fichas personales como personas de la entidad solicitante (sólo jefes de equipo) prestarán el servicio. 

· La ficha personal deberá ser firmada por la persona de la entidad a la que se refieren los datos. Una vez firmada y escaneada se anexará a la Instancia de Solicitud de Acreditación.

· Para cada persona solicitada, se rellenará el apartado de Acreditación de Méritos. En él se enumerarán los documentos acreditativos e irá acompañado de los mismos; se incluirá también una relación de trabajos de consultoría y asistencia técnica a los efectos de comprobar la experiencia en la prestación del servicio de ciberseguridad. El requisito que la persona acreditada debe cumplir es haber realizado 5 trabajos previos de naturaleza similar en los 2 años anteriores a la solicitud de acreditación (2020, 2021 y 2022). Estas experiencias deben de corresponder al menos a 3 clientes distintos.
- Documentos acreditativos:
1.- Fotocopia del título universitario, en su caso. 
2.- Vida laboral completa y actualizada, o certificado del Colegio profesional correspondiente en el que se acredite los periodos de actividad. Para justificar el requisito de tener experiencia demostrable de dos años en empresas u organismos que presten habitualmente servicios similares a los solicitados. 

3.- Fotocopia de otros certificados, títulos, diplomas, etc. Sólo si se ha alegado formación complementaria relevante para la prestación de los servicios de innovación solicitados.
· Certificado de titularidad bancaria de la entidad solicitante.
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