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MODELO 48
MODELO DE DECLARACIÓN RESPONSABLE RESPECTO A LA EXPERIENCIA EXPORTADORA Y AL MERCADO DE DESTINO

El solicitante DECLARA, bajo su responsabilidad, que a fecha de presentación de la Solicitud de Ayuda ante el Instituto de Fomento de la Región de Murcia, las siguientes declaraciones son ciertas, que dispone de la documentación que las acredita y que se compromete a mantener su cumplimiento y, en caso contrario, se obliga a comunicar al Instituto de Fomento de la Región de Murcia cualquier modificación al respecto, hasta que haya trascurrido el plazo de prescripción previsto en el artículo 33 de la Ley 7/2005, de 18 de noviembre, de Subvenciones de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.
La inexactitud, falsedad u omisión, de carácter esencial, en cualquier dato, manifestación o documento que se acompañe o incorpore a estas declaraciones responsables determinará la imposibilidad de continuar con la tramitación del expediente desde el momento en que se tenga constancia de tales hechos dando lugar al archivo del expediente previa Resolución expresa con arreglo a lo establecido en el artículo 21 de la Ley 39/2015, de 1de octubre, del Procedimiento Administrativo común de las Administraciones Públicas, sin perjuicio de las responsabilidades penales, civiles o administrativas a que hubiera lugar

A. [bookmark: Texto1]PAIS/PAISES DESTINO:      

B. Que el solicitante de la ayuda: (marcar lo que proceda)

[bookmark: Marcar1]|_| ES EXPORTADOR HABITUAL 
[bookmark: Marcar2]|_| NO ES EXPORTADOR HABITUAL EN EL/LOS MERCADO/S DE DESTINO (Se considera exportador habitual al que ya dispone de importador o cartera de clientes que son objeto de exportación periódica y constante durante los últimos cuatro años incluido el de esta solicitud)

C. Que el producto o servicio que el solicitante de la ayuda pretende exportar, respecto al mercado de destino: (marcar lo que proceda)

[bookmark: Marcar3] |_| ES UN NUEVO LANZAMIENTO
[bookmark: Marcar4] |_| NO ES UN NUEVO LANZAMIENTO


D. ¿Ha participado más de 4 veces CONSECUTIVAS en la Feria a la que solicita ayuda? (marcar lo que proceda)

[bookmark: Marcar5]          |_| NO
[bookmark: Marcar6]|_| SI




[bookmark: _GoBack]En Murcia, a fecha  …./…./2017
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