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IMPORTANTE: 

Antes de elaborar esta Memoria justificativa, recomendamos una lectura detenida de la Orden de Bases y la Convocatoria.

La Memoria justificativa se desarrollará según el índice que se propone a continuación y de manera precisa, clara y concisa.
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1.1.- Contexto y justificación del proyecto
Describir la situación de partida y explicar por qué la realización del proyecto ha supuesto una oportunidad de negocio para la empresa.


1.2.- Breve descripción del proyecto realizado y objetivos iniciales
Describir el proyecto empresarial indicando su objetivos generales y específicos, la tecnología aplicada, así como sus principales características y funcionalidades.


2.- Descripción de las empresas que han realizado las colaboraciones externas.
Incluir en este apartado el perfil y características de los colaboradores externos que han participado en el proyecto, especificando si son organismos de investigación, o entidades prestadoras de servicios especializados. 


3.- Descripción de las actividades del proyecto y tareas desarrolladas
Desglosar y describir las actividades desarrolladas para llevar a cabo el proyecto, indicando los recursos aplicados en cada una de ellas (inversiones, personal aplicado, colaboraciones externas, gastos de viaje, etc.) 


4.- Resultados obtenidos
Indicar las aplicaciones prácticas y beneficios logrados, así como resumir los logros del proyecto. Si fuese necesario, indicar las futuras líneas de investigación sugeridas a partir de este proyecto.





Anexo I. Información acreditativa de realización de proyecto 
Adjuntar cualquier información de interés relacionada con el proyecto:
· Si el proyecto ha sido desarrollo de software o plataforma, presentar pantallazos de la aplicación desarrollada con notas informativas.
· Si el proyecto incluye la adquisición de inversión material o el resultado del proyecto es un prototipo, adjuntar fotos.
· Si el proyecto incluye colaboraciones externas para el desarrollo de informes como estudios de mercado, estudios de viabilidad, planes estratégicos…presentar o bien el informe o un resumen detallado del mismo. 
· Si el resultado de proyecto es publicado o se hace mención de él, en algún medio online o escrito, presentar artículo o pantallazo del mismo.
· …
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