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ANEXO C 
DECLARACION ANUAL DE VENTAS AL EXTERIOR

En la Orden de 20 de abril de 2015, por la que se aprueban las bases reguladoras de las ayudas dirigidas a la promoción internacional de las empresas de la Región de Murcia, mediante la participación en ferias y misiones comerciales, en el marco del Plan Internacionaliza-Pyme 2014-2020, se establece un requisito que hay que cumplir para poder obtener la condición de beneficiario, en concreto, en la citada orden se exige que: 

“las empresas beneficiarias no estén “consolidadas en el mercado o mercados objeto de la acción.”

 Se entenderá que una empresa está consolidada en un mercado cuando sus ventas en él suponen, sobre su volumen global de exportación, un porcentaje mayor a la media regional dentro de su concreto sector de actividad.
Como consecuencia de lo anterior, El beneficiario de esta ayuda en especie DECLARA:

Que su volumen anual de ventas al exterior del ejercicio inmediato anterior a la presentación de la solicitud de ayuda, ascendieron a:

	


Que sus ventas al país/es destino de la actuación de la convocatoria de ayudas, del ejercicio (1 de enero a 31 de diciembre) inmediato anterior a la presentación de la solicitud de ayuda, ascendieron a (desglosar por países, en su caso):
	

	

	


SEGUNDO: asimismo, declaró tener en mi poder los documentos y pruebas que acreditan las manifestaciones anteriores, y ponerlas a disposición de Instituto de Fomento de la Región de Murcia o cualquier otro órgano regional, nacional o comunitario de control o fiscalización, cuando sea requerido para ello.

Fecha:

Firma: 
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