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MEMORIA A CUMPLIMENTAR
La memoria para cada una de las propuestas de equipamiento priorizadas deberá contener, al menos, los siguientes apartados:

1.- Antecedentes y Estado de la Técnica

Incluir una breve presentación de la entidad solicitante y el estado actual de la misma o del mercado que justifican la adquisición del equipamiento. En particular se informará si se trata de la reposición de otro equipamiento ya existente, o de una versión más actualizada o mejorada, o de la compra de aparatos nuevos debido a la sobreutilización del ya existente.

2.- Objetivos

Definición del objetivo principal, así como de otros objetivos que sean de interés para la evaluación de la propuesta, indicando claramente el porcentaje de uso de los equipos en actividades de I+D y en actividades de carácter económico no subvencionables. 

Se debe indicar cómo se garantiza un uso y empleo razonable del equipamiento. Se indicará los proyectos en los que se utilizará y las horas de dedicación del personal de Centro Tecnológico.

3.-
Medios materiales necesarios, desglose de la ayuda solicitada, disponibilidad de recursos humanos y planificación temporal

Deben describirse técnicamente los distintos equipos, tanto físicos como lógicos (software), cuya adquisición es necesaria. Se deben incluir especificaciones técnicas detalladas de los aparatos, de sus accesorios y del software que incorporen, así como de su instalación.
Para equipamientos que requieran instalaciones y gastos de acondicionamiento, se deben indicar de manera exhaustiva el alcance de estas actividades, la justificación de necesidad de acometer el acondicionamiento indicando los requerimientos del equipo y las instalaciones actuales, el coste desglosado y los plazos de ejecución de las diferentes actividades.

Normalmente el equipamiento que se adquiere es complejo y requiere que sea usado por personal específicamente entrenado para ello. Se debe incluir un breve currículum del personal operador especializado que utilizará las nuevas infraestructuras adquiridas en el marco de esta ayuda, enfatizando en su capacidad y experiencia previa para el aprovechamiento de las mismas. 

4.- Impacto

En este apartado se deberán indicar los beneficios conseguidos por la adquisición de los equipos que se consiguen para el propio Centro Tecnológico que solicita la ayuda de infraestructuras y su entorno tecnológico. 

En primer lugar debe definirse en qué medida el equipamiento solicitado es mejor que las técnicas que se están utilizando actualmente en el Centro tecnológico. Qué ventajas va a producir y si éstas son proporcionales a los costes. Debe cuantificarse el incremento de competitividad científica que va a producir el equipamiento en los grupos de investigación.

Es conveniente enumerar cada uno de los resultados esperados, en su caso, de las actividades y proyectos en los que se utilizará el equipamiento. Se deben destacar los resultados previstos que permitirán realizar proyectos de I+D aplicada para empresas. Es positivo cuantificar estos resultados esperados mostrando una estimación de la evolución de los indicadores de gestión que mida la I+D aplicada que ejecuta el Centro Tecnológico, con especial atención a los que miden la capacidad del Centro Tecnológico para desarrollar proyectos de I+D, y su impacto sobre la mejora competitiva en las empresas de la región de Murcia. En particular se indicará la temática de los proyectos de I+D aplicada, el importe global previsto de los proyectos y el número de empresas beneficiarias distintas.

Si procede, es conveniente enumerar los nuevos servicios tecnológicos avanzados para empresas que será posible realizar con esta nueva infraestructuras. En este caso, se deberá establecer a priori un porcentaje de uso estimado para actividades de carácter económico. 

Finalmente es necesario indicar si el equipamiento que se adquiere existe en el entorno científico-tecnológico de la Región de Murcia. Si existen, es conveniente enumerar los acuerdos establecidos con otros agentes del Sistema Ciencia, Tecnología e Industria de la Región de Murcia para asegurar la máxima explotación de la infraestructura que se adquiere. En particular se indicarán, si proceden, los acuerdos alcanzados con Centros Tecnológicos para utilizar estas nuevas infraestructuras. Asimismo se indicará la utilidad de las inversiones para desarrollar sinergias en red con otros agentes del Sistema de Ciencia, Tecnología y Empresa, en particular para favorecer la transferencia de conocimientos generados en las Universidades a las empresas.

5.- Priorización

Finalmente se incluirá una priorización de inversiones que vincule de forma resumida la adquisición de cada equipo al gasto que conlleva y al impacto que genera. De esta forma, en caso de que los recursos financieros disponibles sean más escasos que las solicitudes se podrá discriminar la importancia de unos y otros equipos. 

Se deberá informar sobre el coste mínimo de una configuración suficiente y necesaria del equipamiento solicitado. Indicando las consecuencias para la viabilidad operativa del equipamiento si en la evaluación de la solicitud se modifican los costes, según convenga por la disponibilidad presupuestaria, añadiendo o quitando en la configuración elementos de carácter accesorio. En particular se deberá determinar cuál es la configuración mínima de los aparatos a adquirir.
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